

День Святого Валентина завжди проводиться яскраво та незабутньо. Студенти ЗДА не пропустили події, пов'язаної з цим чарівним святом.

Святкування почалося ще 13 лютого в нічному клубі «JUNO», де за підтримки Запорізької обласної ради студентів всіх ВНЗ нашого міста розважали та пригощали солодощами. Цікава програма, конкурси, танці, привітання – все це створило святковий настрій. Вечір для студентів завершився прем'єрою фільму «Нереальна любовь» у кінотеатрі ім. Довженка, який організував департамент



освіти і науки м. Запоріжжя.

14 лютого, завдяки студентському сенату святкування повністю розгорнулося у стінах академії. Вже доброю традицією стали однодені одруження у студентському РАГСі на 2 поверхі л-корпусу. Всі бажаючі мали змогу на один день стати сімейною парою. Таким чином було зареєстровано 13 шлюбів. Також можна було зустріти купідонів, які розповсюджували засоби контрацепції та натрапити на циганок і отримати святкові передбачення.

На великій перерві до академії завітав «Автобус кохання», щоб передати

ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

привітання від мера міста.

Студенти брали активну участь у цікавих конкурсах та отримували приємні по-дарунки.

На цьому святкові події не закінчувалися, бо вже о 14.00

студенти академії потрапили на дійство організоване Студ-республікою на бульварі Шевченка. Хто не встиг



«одружитися» у академії, міг зробити це біля годинника закоханих, взяти участь у веселих конкурсах та залишити освідчення коханні на стенді з валентинками. Завершенням дня Св. Валентина стали народні гуляння у парку «Дубовий гай» за підтримки Запорізької молодіжної міської ради.

Все почалося зі справжньої церемонії одруження двох закоханих, яких привітало все місто. Букет нареченої зловила студентка нашої академії, отже будемо чекати на весілля.

Гості парку насолоджувались виступами музичних гуртів «Зефір» та «Lightband», співачки Анни Слізінової, маленької зірки танцювального простору Віталія Тіщенко, театру вогню «Магай», мали можливість покататися на конях, залишити любовне повідомлення на «стіні всіх закоханих», загадати бажання та зав'язати стрічку на «Дереві бажань», взяти участь у лотереї та отримати



смачні призи від партнерів **Прикольные девчонки умудряются...**

1. оставить телефон на режим "без звука", а потом по 10 раз смотреть, не пришла ли SMS.
2. Все равно переспросить, даже если точно слышала вопрос.
3. Не вытаскивать зарядное устройство из розетки.
4. Смотреться в тонированные окна машин, в витрины.
5. Ставить будильник на 10 мин раньше и все равно проспать это время.
6. Мазать масло на хлеб так, чтобы все было равномерно, при этом все остальные ждут ножик.
7. Снимать колготки вместе с носками, а потом одевать их одновременно...

5 марта в нашем вузе прошел праздничный концерт, приуроченный к Международному женскому дню 8 Марта. Поскольку этот материал мы печатаем в формате, так сказать, «наживо», то обойдемся без лирических излияний по поводу женской нужности, важности, незаменимости в этом мире. Все это знают и уже, практически, не спорят... Пришло же также пожертвовать «деревянно мовою», ведь на это надо время – перевод, адаптация, вычитка... А мы спешим!

Итак, актовый зал ЗГИА был практически полон. Были и свободные места, а, значит, кое-кто не увидел то, что стоило посмотреть и послушать! Как постоянный зритель и поклонник талантов нашего Порт Арте могу сказать, что не оскудевают яркими та-лантами наша страна, наша область и наш город. Причем самые-самые студенты учатся именно в ЗГИА.



Всем женщинам, девушкам академии от имени мужской части ректората ЗГИА мы дарим слова «приветственного адреса», которые прозвучали со сцены в самом начале вечера:

Как гусары на параде
Ректорат стоит в строю
Не зажили еще раны
Обретенные в бою!
Есть у нас в душе святое
И святыня – это Вы
Захотите – Вы покорны,
Если нужно – Вы горды!
Нежны, чутки, терпеливы!
И прекрасны, и милы!
И такими мы Вас любим,
Вы как воздух нам нужны!
Ради высших интересов
Ежедневно в бой идем,
А для общего успеха
Мы друг друга в плен берем!
Вместе мы непобедимы!
Врэзь – бесславно пропадем
А в объятиях друг друга
ВУЗ к победе приведем!
Чтобы счастье и краса
Мимо Вас не проходили
Чтоб удача и любовь
Постоянно с вами были!
С праздником! Ура! Ура! Ура!

Скажу сразу, за десять лет работы в ЗГИА такого искреннего,

ИЗ АКАДЕМИИ - С ЛЮБОВЬЮ!



человеческого, теплого и веселого поздравления с 8 Марта в адрес прекрасной части нашего коллектива я не видела и не слышала.

Спасибо вам, мужественные и обаятельные мужчины. Вы у нас – лучшие!

Ну и о главном – о праздничном концерте. Элегантно выстроенный, наполненный искрометным, «народным» юмором концерт в стиле ретро, щедро украшенный и современными вокальными и танцевальными номерами, согрел сердца всех гостей.

Сразу же о СТЭМе, традиционно непростом для восприятия «взрослой» аудиторией. Браво! Ребята, вы такие одаренные, талантливые, заводные. И юморные...

Вокальные номера концерта – разноплановые, в сопровождении шоу-балета, были безупречны. Порадовали М. Гурцкая и Ю. Бенрезуг («Happy» и «How long»), К. Павленко (особенно романс «Белая ночь» в сопровождении шоу-балета), а также В. Ведмедев и другие. Ну и, безусловно, потрясающая Н. Гитуляр.

Что касается танцевальных номеров, то ВСЕ они были просто восхитительными! И бальные композиции, и страстный пасодобль, и украинский перепляс (как пародийный, так и «справжній»). Ей-богу, зажигают сердца, а особенно в нынешние, непростые для страны, дни.

Органично вписанный в сценарий юмор был веселым, остроумным и... смешным.

Прекрасный финал, фи-ナルная песня и (страна должна знать своих героев!) общее представление всех-всех участников зрелица. Короче, праздник состоялся! И огромное спасибо всем причастным к его созданию от нас, ваших верных по-клонников!!!

**Н. Юсупова,
редактор газеты «Академия»**